
BREVE MANUAL PARA USAR A AULA VIRTUAL DE FORMA RÁPIDA CON 

ETIQUETAS 

 

1. Para engadir contidos temos que activar edición 

 

 

 

2. Seleccionamos o tema e en engadir un recurso seleccionamos 

etiqueta. 

 

 



 

3. Para despregar menú e para traballar en pantalla completa  

activamos estes botóns. 

O primeiro para despregar á barra de tarefas e o segundo para pantalla 

completa: 

 

 

4. Xa temos a pantalla completa. Escribimos o texto, seleccionamos e 

co botón dereito dámoslle a inserir unha ligazón, ou ben 

seleccionamos a icona 

 



 

5. Aparece esta pantalla e clicando na URL da ligazón xa nos aparece 

a ligazón, seleccionámola. 

En Destino seleccionamos abrir nova xanela e en Título poñemos 

un título. Gardar e volver ao curso. 

 

 

6. Como subir vídeos? Selecciono outra vez engadir un recurso e 

etiqueta (ou traballo sobre a que xa tiña) 

Entro no vídeo, botón dereito do rato, copiar código de inserción. 

 

 



 

Volvemos á aula virtual, buscar o mesmo código de inserción na 

barra de ferramentas 

 

 
 

Seleccionamos, control intro e aparece esta pantalla, pegamos o 

código copiado, dámoslle a actualizar, gardar e volver ao curso e 

xa temos o vídeo subido. 

 

 

 


